

Итоговая конференция по педагогической практике студентов 4 курса

5 апреля 2018 года состоялась итоговая конференция по педагогической практике студентов Института филологии и полиязычного образования по утвержденному ректоратом графику.

На конференции присутствовали директор Института филологии и полиязычного образования Балтабай Әбдіғазизұлы, ответственные за педпрактику и проведение конференции.

Кафедру русского языка и литературы представляли проф. Сауле Абишева, методисты Шырын Кожакеева, Лариса Эглит, Малика Аймагамбетова, Мадина Абаева, Елена Ломова, а также преподаватели и студенты.

Руководитель педпрактики профессор Шырын Кожакеева представила информацию о студентах, проходивших практику по приказу в гимназиях № 12, № 35, школе-лицее № 33 и о студентах, работающих в школах г. Алматы.

Студенты представили отчеты о прохождении практики в виде презентаций, в которых отразили основные направления своей педагогической деятельности. В ходе этой работы студенты проявили эрудицию, неординарность мышления, творческие способности, умение пользоваться современными информационными технологиями и аудиовизуальными средствами обучения.

Так, представленный практикантами гимназии № 12 фильм-ролик «Один день из жизни студента-практиканта», вызвал живой интерес у аудитории. Другие студенты рассказывали об обновленных программах, об использовании на уроках русского языка и литературы интерактивных методов, приемов технологии развития критического мышления. Все это сопровождалось показом фрагментов уроков и демонстрацией наглядных пособий, портретов писателей, схем и таблиц. В презентации были также включены отзывы и высказывания учителей и учеников о студентах-практикантах.

Профессор Сауле Абишева в своем заключительном выступлении отметила, что главным итогом педагогической практики должна быть твердая убежденность студентов в правильности однажды сделанного выбора - стать учителем, посвятить себя самой гуманной профессии на земле - воспитанию человека. Заведующая кафедрой вручила студентам Дарье Лукиной и Гаухар Уразалиевой благодарственные письма.

